AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJI)KETHOI ITIPOTPAMU

3a 2023 pik

0600000 Biguin ocBitTi BHKOHaBUOTrO KoMmiteTy KopocTeHChKOI MiChbKOT paan
(KITTIKBK J5(MB)) (HaliMEHyBaHHs TOJIOBHOO PO3MOPSIHUKA KOIITIB MIiCIEBOT0 GIOIKETY )
0610000 Biuin ocBitTi BHKOHABUOTrO KoMmiteTy KopocTeHChKOi MichbKOT paan
(KITTIKBK J5(MB)) (HaiiMeHYBaHHS Bi/lNOBiJaTbHOrO BUKOHABLLS)
0611142 0990 Inmi nporpamu Ta 3axonu y cepi ocBiTH
(KITKBK J5(MB)) (KOKBK) (HailiMeHyBaHHs OI0JUKETHOI IPOrpaMu)
3aBaHHs OFO/KETHOI IpOrpamMu
Ne
3aBaHHA
3/l
1 3abe3neynTy HaJlaHHs JIOTIOMOTH JITAM-CUPOTaM Ta JiTsM, 11030aBIeHUM 0aThbKIBCHKOTO MiKITyBaHHS, SKUM BUIIOBHIOETbCS 18 pokiB
2 3abe3neynT BUIUIATH BUHATOPOJ 00apOBAHUM JIITSM 32 EPEMOry y 3MaraHHsX,CTUICHIIH Ta PpeMiil MiCbKOI0 FOJIOBH,IEPEBE3CHHS AiTeH 0 MiCLlb BiIMIOYHHKY
Pe3ynbTaTuBHI TOKa3HUKH OFOJDKETHOI IIpOrpaMu
TlonepenHiit pix 3BiTHHIT piKk
3aTBep/KEHO MacrnopToM Injiexc ciiBBiTHONICHHS 3aTBep/KEHO MacrmopToM IHjekc criiBBiHOMICHHS
No OuHALS . Bukonano . . Bukonano ) .
TToKa3HUKH ) GFO/DKETHOT IPOrpamMu OKA3HUKIB GF0DKETHOT IIPOrpamMu TIOKA3HUKIB
3/m BUMIpY
saragpHuil | cmemianbHuit | 3arambHmii | crewianbHuit | 3arameHuil | cremianbHuil | 3arampHmit | creumianbHuit | 3araneHuit | cremiansHumit | 3arampHuit | crenianbHui
oy douzn douzn douzn doun doun doun doun domx doux domx doux
3abeaneyeHHs HaaHHs AONOMOTY AITAM-CUPOTaM Ta AiTAM, No36aBneHuM 6aTbKiBCHKOTO MikIyBaHHS, SIKMM BUMOBHIOETLCA 18 pokiB
EdekTuBHocTi
1 CepepHilt poamip oromorn | IPH. 1810,00 0,00) 1810,00 0,00) 1,00 0,00 181000 0,00 181000 0,00 1,00 0,00
BabesneyeHHst BUNNaT BUHaropo 064apoBaHvM AiTSM 3a NepemMory y 3MmaraHHsIX,CTUNEHAIN Ta NpeMmiil MiCbKOro rofioBu,nepeBe3eHHs AiTei A0 MiCLb BiANOYNHKY
EdektuBHocTi
2 CepepHbopiuHWi PO3Mip BUHArOPOA, CTUNEHAI Ta npemil | IPH. 0,00) 0,00) 0,00) 0,00) 0,00) 0,00) 105375 0,00 1.000,00 0,00 0,95 0,00
Po3paxyHoOK 0CHOBHHMX NapamMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CEpPEAHBOT0 1HJEKCY MOKa3HHUKIB e()eKTUBHOCTI
I(edp) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00
0) pO3paxyHOK CEepeIHbOTO iHIEKCY MTOKAa3HHKIB SIKOCTI
I(x) = () /0 * 100 = 0,00 0,00
B) TMOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OFOJHKETHOI POrpamMH i3 MOKa3HHUKAaMH MOTMEPEIHIX epiofiB
1(1) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 =1>= 1 =25 Gaini 25,00




BuszHayenHnst cryneHio egeKTUBHOCTI

Kinnesuit po3paxyHOK 3araibHOi e()eKTUBHOCTI OFOZKETHOI IPOrpaMy CKIAIaeThCA i3 3araabHOi cyMH 6aiiB 32 KOXKHUM IIApaMeTPOM OLIiHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 100,00 + 0,00 + 25,00 = 125,00

Bignosiano n.3.2. Metoauku 3iiCHEHHS MOPIBHJIBHOTO aHaNi3y e()eKTUBHOCTI OFO/DKETHUX MPOrpam, siki BAKOHYIOTHCS PO3MOPSITHUKAMH KOILTIB MICIIEBUX OFOJDKETIB, JIsk OFOJDKETHUX IpOrpam, siKi
HE MICTSTb IPYIH PE3yIbTATUBHUX MMOKA3HUKIB ()EKTHBHOCTI 00 SKOCTI, Ta OI0JDKETHUX IPOrpam, s SIKMX HEMAE JaHHX 3a MMONepeaHi Or0/PKETHI epio/iy, 3arajibHa IKaia aHanizy e()eKTHBHOCTI
OrO/KETHOT MPOrpaMu MOBUHHA KOPUTYBATHCh. BiICYTHICTh AaHUX Ul pO3paxyHKy 3MEHIIIY€E BiAMOBIIHE 3HAYCHHS LKAl e(eKTUBHOCTI mporpamu Ha 100

IMpu nOpiBHSIHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHSI 31 IIKAJIOK0 OL[IHKK e(heKTHBHOCTI OI0KETHHX MPOrPaM MOXKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, LIO J[aHa porpama Mmae BUCOKY e(hpeKTUBHICTb

HavansHuK Binginy ocBitn Amta KPACHOKYTCBKA

(mizmic)

I'osoBHMIT Oyxraarep MupociaBa OPJIOBA

(miznuce)



